
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, 
(továbbiakban:  engedélyező  hatóság)  a  Nógrád  Megyei  Kormányhivatal  Növény-  és 
Talajvédelmi  Igazgatóság  (2662  Balasagyarmat,  Mártirok  útja  78.) kérelmére  indult 
hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

A Nógrád Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság kérelmére a Nógrád 
és Pest megyei bogyós gyümölcs termesztők saját felelősségére a fenti tárgyban megjelölt 
készítményt  piros és fekete ribiszke,  málna és szeder  kiskultúrában üvegszárnyú 
ribiszkelepke,  málna vesszőszúnyog,  szamóca bimbólikasztó és darázsszitkár elleni 
védekezésre 2012.  május 1-től augusztus  30-ig

engedélyezi .

A fentiek értelmében a Calypso 480 SC rovarölő permetezőszer 16.367/2003.  FVM számú 
engedélyokirattól eltérően felhasználható eseti jelleggel piros és fekete ribiszkében 
üvegszárnyú ribiszkelepke,  málnában málna vesszőszúnyog,  szamóca bimbólikasztó és 
szederben szamóca bimbólikasztó és darázsszitkár ellen.

Az érintett  megyei felhasználók  saját felelősségére:

•    a Calypso 480  SC rovarölő permetezőszer előrejelzés alapján évente kétszer 
használható fel  piros és fekete ribiszkében üvegszárnyú ribiszke lárvák ellen május 
végén,  júniusban 0,2-0,3  l/ha dózisban 300-600  l/ha permetlével.  A kémiai 
védekezéseket hatékonyan egészíti ki a leszáradt vesszők és hajtások mechanikai 
eltávolítása.
Málnában évi kettő alkalmazással felhasználható málna vesszőszúnyog és szamóca 
bimbólikasztó ellen  0,2-0,3  l/ha dózisban 300-600  l/ha permetlével.  Szamóca 
bimbólikasztó ellen a telelőhelyüket elhagyó imágók ellen előrejelzés alapján kell a 
kezeléseket a virágzás előtt elvégezni.  A második kezelést az imágók telelőre 
vonulásakor.  Málna vesszőszúnyog ellen a kezelések a fertőzőtt  vesszők 
kimetszésével és parazitakímélő technológiával  is biztosíthatók. 
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Szederben növényvizsgálat alapján évi kettő kezelés javasolt szamóca bimbólikasztó 
és darázsszitkár ellen 0,2-0,3 l/ha dózisban  300-600 l/ha permetlével.

A kezelt termékben (piros és fekete ribiszke,  málna,  szeder)  rendeltetésszerű felhasználás 
mellett kötelezően előírt ÉVI  7  nap,  a megengedett szermaradék  határértéket az Európai 
Parlament és Tanács 396/2005.  EK rendelete alapján kell megállapítani.

Az érintett felhasználók kötelesek a kezelés időpontjáról -  annak megkezdése előtt - 
tájékoztatni a területileg illetékes  Megyei Kormányhivatal Növény-  és Talajvédelmi 
Igazgatóságát.  A területi (Nógrád és Pest megyei)  felhasználók a  szükséghelyzeti  eseti 
engedéllyel jóváhagyott készítményt alkalmazását a rendelkező részben foglaltak betartásával 
az illetékes élelmiszerlánc-felügyeleti szerv szakmai felügyelete   mellett juttathatják ki.  

 

Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 
munkavédelmi óvórendszabályokat és a környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani. 

Jelen hatósági eljárás illetékmentes. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Törvényszéktől 
a határozatot hozó NÉBIH elleni kereset indításával.  A keresetlevelet (3  példányban)  az 
engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon 
belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni. 

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2012. május 23.
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